

抓好巡逻防控 抓实隐患整治

本报讯(湖南法治报全媒体记者 伏志勇 通讯员 阎俊 徐善海 李含清 唐卓)9月9日至11日,株洲市公安局在全市开展了第3次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。9月9日晚,株洲市副市长、公安局长唐文发,市公安局党委副书记、副局长傅晓峰,市公安局党委委员、副局长黄团结一行到天元区、芦淞区开展实地督导,警令部、政治部、警保部、治安支队、交警支队、天元分局、芦淞分局等单位相关负责人参加督导。

督导组先后对天元区神龙大道酒驾检查卡口、未来商圈及芦淞区大汉悦中心希尔顿商圈、钟鼓岭夜宵一条街等执勤点进行了检查。督导发现,公安机关联勤联动,采取“车巡+步巡”“人防+技防”等模式,加强了对夜市摊点、大型商场、广场车站及娱乐服务场所等重点部位场所的安全防范及治安管控,做到了最大限度把警力摆在街面,切实提高了见警率、管事率,着力编制了一张动静结合、全时空、立体化的层圈巡逻

防控网。

唐文发表示,要抓好巡逻防控。严格落实公安武警联勤武装巡逻等“四项机制”和快速响应机制,将“见警察、见警灯、见警车”落实到位。要抓实隐患整治。要聚焦各类突出风险隐患,坚持强化警种协同,提高查控精准性,对歌舞厅、酒吧、棋牌室、洗浴按摩、旅馆酒店等易滋生违法犯罪的重点场所,进行地毯式、拉网式清查,清除一批治安死角盲区,排查一批风险隐患,抓获一批违法犯罪人员。



唐文发一行在现场督导。

法院院长走访慰问困难群众

本报讯(通讯员 喻志强 盘利斌)近日,株洲市中院党组书记、院长陈坚一行前往荷塘区合泰社区困难群众文某家走访慰问。荷塘区法院党组书记、院长徐达江等参加。

文某2007年因交通事故致

高位截瘫,2级伤残,终身生活不能自理,目前生活极其困难。今年,荷塘区法院了解到文某的生活状况后,在市慈善总会、佳满康复医院的协助下,多方筹措资金为文某安装了步行器,让瘫痪15年的文某站了起来。

在文某家中,陈坚详细了解其家庭情况,询问他还有什么困难和诉求,鼓励他积极、乐观地面对困难,好好经营生活,并表示在案件执行方面,市区法院将继续加大执行力度,穷尽一切执行措施切实维护其合法权益。

把讲堂搬到群众家门口

本报讯(通讯员 张谧安)近日,在醴陵市东富镇东富村党群服务中心,株洲市司法局党组书记、局长曹跃良宣布2022年株洲市法治夜校律师公益普法宣讲活动启动,首场宣讲开讲。

株洲市司法局、市律师协会办法治夜校,旨在把讲堂搬到群众家门口,方便群众学习法律知识。启动仪式由株洲市司法

局副局长夏剑主持,醴陵市委常委、政法委书记、统战部长胡旭致欢迎辞。市律师协会会长张如泉表示将组织律师志愿者讲解群众关心的法律问题。醴陵市副市长、公安局长罗飞虎和株洲市司法局党组成员、政治部主任傅南出席。现场还为律师代表颁发了株洲市法治夜校律师公益普法志愿者聘书。

法治夜校的授课内容由村民“点单”,参与公益宣传的律师“接单”。首场讲课就是针对东富村村民关注的农村嫁娶和如何维权问题而展开,分别由法达所张江平律师讲授《彩礼、房产、继承之法律解读》,楚风所许征鹏律师讲授《村民依法维权常识》,通俗易懂的表述拉近了与村民的距离,村民纷纷点赞。

屋场会上听民心察民意

本报讯(通讯员 张毅)为深化“神农党建、幸福炎陵”工作品牌,确保开展“党员干部大走访,深化治理解难题”活动实效,近日,炎陵县检察院党组书记、检察长郭建带领鹿原镇人大主席、玉江村联点干部到鹿原镇玉江村,与20余位村民召开座谈屋场会,全力打通服务群众的“最后一步路”。

“我家里现在还不能用上自来水,不知道能否解决这个问题?”“原来村里有20盏路灯,但是年久失修,很多都坏了,到了晚上都看不清路,我希望能够修缮这些路灯。”……随着屋场会的召开,村民们打开话匣子,说困难、提建议、表诉求。工作人员认真倾听,仔细记录,针对问题



屋场会座谈现场气氛热烈。

现场一一答复,讨论解决方案。郭建表示,修缮路灯问题,在今年一次性解决比较困难,建议分组按批次解决。同时,对于自来水供应问题,炎陵县检察院会一直跟进,提供帮助予以解决。最后,郭建

还给村民们上了一堂党课。

炎陵县检察院坚持把“我为群众办实事”实践活动贯穿于党性学习教育全过程,本次屋场会的顺利召开使工作落实起到了事半功倍的效果,得到了群众好评。

数据、特色亮点、能力建设等方面存在的问题进行了梳理剖析。

会议强调,要学深悟透、全面落实第十五次全省检察工作会议精神。院党组书记、检察长郭建主持会议,院全体班子成员、部门负责人参加会议。

会议传达学习了省委书记、省人大常委会主任张庆伟对全省检察工作的批示精神,省委常委、省委政法委书记魏建峰的讲话精神以及省检察院党组书记、检察长叶晓颖的讲话精神,重点围绕该院业务

对相关单位发出司法建议书,从加大野生动物保护的监管力度、加强部门之间的联动、完善行政执法与刑事司法的衔接等3大方面提出建议。

该院总结近几年审判实践及案例,发现危害濒危野生动物案件频繁发生。针对有关单位在野生动物保护方面存在的不足和问题,该院

将在狠抓执法办案第1要务的同时,不断增强工作自觉性、积极性和主动性,全面提升生态环境司法保护水平,积极发挥司法建议作用,为守护绿水青山提供有力司法保障。